

卡拉奇大学孔子学院班车遭恐袭 中方教师3死1伤 外交部:中国人的血不能白流

新华社电 外交部发言人27日就卡拉奇大学孔子学院班车遭遇恐怖袭击答记者问。有记者问:据报道,卡拉奇大学孔子学院班车遭遇自杀式恐怖袭击,请你介绍有关情况 and 中方采取的应对措施。

中方表示强烈谴责和极大愤慨

发言人说,4月26日下午,巴基斯坦卡拉奇大学孔子学院班车在校内遭遇自杀式恐怖袭击。目前已造成3名中方教师遇难,1名中方教师受伤,另有多名巴方人员伤亡。中方对这起重大恐袭事件表示强烈谴责和极大愤慨,对不幸遇

难人员表示深切哀悼,对伤者和遇难者家属表示慰问。中国外交部和中国驻巴使领馆已于第一时间启动应急机制。外交部部长助理吴江浩紧急致电巴基斯坦驻华大使表达极严重关切,要求巴方立即彻查此事,缉拿凶手并依法予以严惩,同时采取万全措施,全力保障在巴中国公民安全,绝不让此类事件再次发生。中国驻巴使馆、驻卡拉奇总领馆正同巴方一道,全力做好善后处置工作。

巴总理表示将对事件进行深入调查

发言人说,巴总理夏巴兹·谢里

夫已于26日晚赴中国驻巴使馆吊唁,表示巴政府将对事件进行深入调查,对肇事者严惩不贷,全面加强在巴中国人员、项目和机构的安保工作,绝不允许任何势力破坏巴中友谊。信德省和卡拉奇当地政府有关部门已全面展开调查与缉凶工作。

幕后黑手必将付出代价

发言人表示,中国外交部和中国驻巴使领馆将继续敦促巴基斯坦相关部门做好善后和受伤人员救治工作,坚决打击涉案恐怖组织。中国人的血不能白流,此次事件的幕后黑手必将付出代价。

美国副总统新冠病毒检测结果呈阳性

此前已接种疫苗和两剂加强针

新华社电 美国副总统哈里斯的新闻秘书艾伦26日说,哈里斯当天新冠病毒检测结果呈阳性。艾伦在一份声明中说,哈里斯目前没有出现症状,将在副总统官邸隔离并继续工作。哈里斯最近没有同总统拜登或第一夫人密切接触,她将遵照美国疾病控制和预防中心指南及医嘱,待新冠病毒检测结果呈阴性后返回白宫。

据悉,哈里斯此前已完全接种新冠疫苗和两剂加强针。

根据美国约翰斯·霍普金斯大学26日发布的最新数据,美国累计新冠确诊病例超过8104万例,累计死亡病例超过99万例。

朝鲜建军90周年阅兵 金正恩:决定继续以最快速度发展本国核武器

新华社电 据朝中社26日报道,朝鲜25日晚在平壤市中心的金日成广场举行了大型阅兵式,以庆祝朝鲜人民革命军成立90周年。

报道说,朝鲜劳动党总书记金正恩在阅兵式上发表讲话说,朝鲜决定继续以最快速度发展本国的核武器,并且做好了随时使用核威慑的准备。他在发言中还表示,要为人民的幸福生活和国家的荣誉与胜利而不懈努力。在随后举行的阅兵式上,包括战术导弹部队、坦克部队和防空火炮部队等各军兵种的方阵高呼口号,迈着整齐的步伐列队走过广场,接受金正恩等朝鲜领导人的检阅。这是自金正恩2011年底上台执政以来在平壤举行的第三次夜间阅兵。此前朝鲜在2020年10月的建党日和2021年9月的国庆节也举行过夜间阅兵式。



2018年1月22日,朝鲜劳动党中央委员会政治局决定,将朝鲜已故领导人金日成创建第一支革命武装力量的1932年4月25日定为朝鲜人民革命军成立日。新华社发

以“中国”“中华”等命名的社会团体分支(代表)机构 民政部:纳入专项整治

新华社电 记者26日从民政部第二季度例行新闻发布会上获悉,民政部近日印发通知部署开展社会团体分支(代表)机构专项整治工作。其中,以“中国”“中华”等命名的社会团体分支(代表)机构纳入专项整治范围。

社会团体分支(代表)机构是社会团体建设发展、开展活动、发挥作用的重要依托和载体。据民政部社会组织管理局副局长黄茹介绍,截至目前,全国37万个社会团体设立分支(代表)机构13.1万个。这些分支(代表)机构在协助政府管理、推动学科发展和科技进步、促进行业自律等方面发挥了重要作用。但不可忽视的是,社会团体分支(代表)机构在设置、运行和管理等方面的违法违规乱象也日益突出。

文化和旅游部原副部长李金早一审获刑15年

新华社电 昨日,辽宁省沈阳市中级人民法院一审公开宣判文化和旅游部原党组书记、副部长李金早受贿案,对被告人李金早以受贿罪判处有期徒刑15年,并处罚金人民币600万元;对李金早受贿所得财物及其孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1996年至2020年,被告人李金早先后利用担任中共广西壮族自治区党委常委、自治区人民政府副主席,商务部党组成员、副部长,原国家旅游局党组书记、局长,文化和旅游部党组书记、副部长等职务上的便利以及职权、地位形成的便利条件,为相关单位和个人在资质审批、平台筹建、工程承揽和职务提拔等事项上提供帮助,非法收受他人给予的财物共计折合人民币6550万余元。

■ 聚焦疫情防控

20个省份中医医疗机构近万人助力上海抗疫 张伯礼:我们有能力实现“动态清零”

新华社电 “为了全力支援上海抗疫工作,在国务院联防联控机制部署下,在国家中医药管理局组织协调下,来自20个省份的中医医疗机构共派出9285人,其中有4支医疗队是建制接管方舱医院。”国家中医药管理局副局长、中国工程院院士黄璐琦近日在上海接受采访时表示。

中国工程院院士、天津中医药大学名誉校长张伯礼近日表示:“动态清零”和“绝对清零”是完全不同的两个概念。“动态清零”是采取积极的措施,发现一起,扑灭一起,不是说绝对不让疫情发

生,核心内涵是快速发现疫情,快速采取措施来阻断疫情的持续性社区传播。

按照中国的人口密度、人口结构,一旦放松疫情管控,会面临病毒广泛传播、重症和死亡数量巨大的后果。上海此次疫情,正是因为有很多队伍前来支援,才避免了医疗资源被挤兑,如果完全放开,重症患者大量出现,该需要多少医疗资源才能应对?武汉之后国内出现的几十起本土聚集性疫情处置实践证明,我们有能力实现“动态清零”,以较小代价取得了较好效果,保障了人民群众健康和经济社会稳步增长。

北京:现有两条独立传播链条

新华社电 北京市疾病预防控制中心副主任庞星火在26日介绍,4月25日16时至26日16时,北京新增本土新冠肺炎病毒感染者22例,其中确诊病例21例、无症状感染者1例。“截至目前,新增感染者均与早期感染者存在流行病学关联,传播链条清晰。综合流行病学、基因测序及抗体检测结果,推断北京市现有两条独立传播链条,为朝阳区涉及疫情和丰台中西医结合医院涉及疫情。”庞星火说。